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Betreff: Antrag gem. § 14 Abs. 1 Geschäftsordnung der Gemeindevertretung 

der Gemeinde Schacht-Audorf und ihrer Ausschüsse 

 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Sievers, 

die CDU-Fraktion der Gemeindevertretung Schacht-Audorf beantragt § 14 Abs. 1 

Geschäftsordnung der Gemeindevertretung der Gemeinde Schacht-Audorf und ihrer 

Ausschüsse die Aufnahme nachstehenden Gegenstandes in die Tagesordnung der 

nächsten Sitzung des Gemeinderates: 

 

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Schacht-Audorf beschließt: 

Die Gemeinde Schacht-Audorf forciert den Ausbau von öffentlichen W-Lan im 

öffentlichen Raum in der Gemeinde Schacht-Audorf. An folgenden Standorten ist 

öffentliches WLan einzurichten: 

I. Am Jugendtreff ‘Point‘. Dabei ist sicherzustellen, dass das W-Lan sich auch 

auf die künftige und noch zu errichtende Pumptrack-Anlage erstreckt. 

II. Am Dörpsee im Bereich der Liegeflächen sowie der baulichen Anlagen, die 

von der DLRG genutzt werden 

III. Im Außenbereich der Gemeindeverwaltung  

IV. An der Sitzgelegenheit am Nord-Ostsee-Kanal in der Nähe der Fähre 

V. Im Bereich des Kiek Ut 

VI. Dabei ist zu prüfen, in wieweit die bislang genutzten W-Lan-Systeme, die 

bisher am Wohnmobilstellplatz sowie auf dem Dorfplatz genutzt werden, 

erweitert werden können 

 

Begründung: 

W-Lan ist ein Bestandteil einer Digitalisierung einer Gemeinde und gehört zu einer 

Ausstattung, die öffentliche Plätze aufwertet. So werden Verweildauer der Menschen 



erhöht. Sofern die Plätze an Dienstleistungsbetrieben oder dem anliegenden 

Einzelhandel liegen, können diese ggf. vom zusätzlichen Umsatz profitieren.  

Für die Erweiterung ist es ratsam, zu prüfen, inwieweit bestehende W-Lan-Systeme 

erweitert werden können, um so ggf. anfallende zusätzliche Installations- und 

Pflegeaufwände zu reduzieren. 

 

Finanzierung 

Die Finanzierung der Erweiterung erfolgt über die Bereitstellung entsprechender 

Mittel in den Investitionshaushalt 2024. Die laufenden Kosten werden über eine 

Erhöhung der bestehenden Ansätze für W-Lan im Ergebnishaushalt dargestellt. 

 

Wir ersuchen die Gemeindevertretung um Zustimmung.  

 

Die CDU-Fraktion der Gemeindevertretung Schacht-Audorf 


